

为提高干警专业素质 周口市检察院举办异地办学活动

□晚报记者 朱东一 通讯员 王未昌

本报讯 近日,周口市检察院案件管理办公室组织鹿邑县检察院和郸城县检察院的全体案管干警,在鹿邑县检察院举办异地办学活动。周口市检察院案件管理办公室主任韩中华带领大家进行了学习。

在活动中,大家分别对照各自的实际工作,审视工作中的不足。此外,大家还学习讨论了全国其他地市案管工作的先进经验和做法,取长补短。该活动有效调动了干警的工作积极性,达到了鼓舞干劲、

促进工作的目的。

韩中华认为,在律师接待工作中要建立律师评价获取制度,让律师对接待人员和具体案件进行评价,提出意见和建议。案件承办人对案件的辩护代理情况进行评价。

韩中华说:“案件管理是一门技术性很强的工作,它要求干警具备相应专业素质,能熟练运用法律知识和法定程序开展工作。而要具备这些基本素质,就必然要求检察干警勤于学习、勇于探索、精于钻研,这也是我们举办异地办学的初衷。”

“检察官妈妈”用爱暖娃心

贫困留守儿童不再孤单

□晚报记者 朱东一
通讯员 屈琳琳 文/图

本报讯 近日,西华县检察院的“检察官妈妈”再次来到李大庄乡王寨小学,为10多名贫困留守儿童送去了学习用品。“检察官妈妈”与孩子们一起过了一个快乐的“六一”儿童节。

西华县检察院的“检察官妈妈”爱心

服务队自2013年成立以来,“检察官妈妈”与贫困家庭的留守儿童结成对子,一对一帮扶,为贫困留守儿童解决生活、学习上的实际困难。“检察官妈妈”不仅在物质上给予贫困留守儿童帮助,而且在心灵上对他们给予关怀,让他们在阳光下健康快乐地成长。不少干警主动加入到“检察官妈妈”这支队伍中来,从而带动西华县检察院干警争相奉献爱心。



分发学习用品



帮忙整理书包

西华县检察院 举行首批入额检察官宣誓仪式



□通讯员 屈琳琳 杨梓芸 文/图

本报讯 6月6日9时,西华县检察院党组书记、检察长郑清朝带领33名检察官举行首批入额检察官宣誓仪式(如图)。

按照上级检察院的统一部署,通过自愿报名,参加全省组织的统一笔试、面试、民主测评、组织考察等后,西华县检察院的33名首批入额检察官经过严格选拔脱颖而出。

西华县检察院入额检察官李明说:“我

将牢记今天的庄严誓词,不忘肩负的崇高使命和重大责任,做一名人民满意、组织放心的人民检察官。”

郑清朝讲,检察官责任重大,使命光荣。面对新的形势和任务,希望广大检察官铭记誓言,兑现承诺,始终坚定政治方向,牢记法律赋予检察官的职责和使命,做公平正义的守护者,不断提高检察工作水平,忠诚履职,服务大局,为实现“四个西华”发展目标续写新篇章,再创新辉煌。

项城市检察院:微型党课效果好

□通讯员 王森

本报讯 “不忘初心,方得始终。共产党员不忘初心,就是时刻不忘自己党员身份,时刻不忘入党时的誓言,坚定信念跟党走。”6月5日,项城市检察院检察官张鹏宇在周一上午举行的微型党课上向全体干警汇报自己的学习体会。

张鹏宇以《不忘初心跟党走》为题,通过回顾革命战争年代和社会主义建设时期那些不忘初心、为了理想信念而忘我奉献的共产党员的典型事迹,说明不

忘初心才能继续前进的道理。通过鞭挞那些忘却初心、背弃理想信念、背叛党和人民的反面人物,张鹏宇阐述了丧失理想信念的危害性及牢固树立正确的理想信念的必要性,表达了新时期党员检察官公正司法、奉献人民,不忘初心跟党走的决心。

据悉,项城市检察院除了开展专家讲党课、院领导讲党课、观看影像资料、开展创先争优活动外,还创新“两学一做”学习形式,开展以党员干警为主体的讲授微型党课活动。

淮阳县检察院举办“检察开放日”活动

□晚报记者 朱东一 通讯员 张艳华 段方方

本报讯 日前,淮阳县检察院举办了以“防治校园欺凌,护航未成年人成长”为主题的“检察开放日”活动。

在活动现场,与会代表认真听取了淮阳县检察院在强化未成年人刑事检察工作

中,开展未成年人司法保护等工作成效。随后,大家围绕“防治校园欺凌,护航未成年人成长”这一主题进行座谈。

与会代表对淮阳县检察院的未成年人保护工作给予高度评价,并提出一些意见和建议。